



Следователь Трубчевского межрайонного следственного отдела провел рабочую встречу с сотрудниками межмуниципального отдела вневедомственной охраны Росгвардии



Следователь Трубчевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области встретился с сотрудниками Трубчевского межмуниципального отдела вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Брянской области».

На встрече обсуждались вопросы правоприменительной практики, ответственности за должностные и коррупционные преступления, пределы правомерности действий сотрудников вневедомственной охраны при несении службы.

Сотрудник следственного отдела акцентировал внимание росгвардейцев на основных нарушениях закона, допускаемых должностными лицами региона, а также рассказал о формах



правомерного поведения.

Участвующие во встрече обменялись мнениями, следователь ответил на поступившие вопросы.

Изображения



25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1717683>